

南京将承办 钻石杯篮球赛

快报讯 国际篮球联合会北京时间昨天在芝加哥决定,中国的南京市将在明年7月底承办旨在为北京奥运会热身的2008年国际篮联钻石杯篮球赛。

钻石杯篮球赛是国际篮联主办的较高规格赛事之一,通常在奥运会前举办,由各大洲的冠军队参加。首届比赛创办于2000年,该项杯赛的目的是为奥运会参赛队伍提供最后一次赛前热身机会。本届比赛将于7月29日揭幕,8月1日结束,7天后北京奥运会正式揭幕。

参加这次比赛的队伍分别是东道主中国、俄罗斯、阿根廷、安哥拉和澳大利亚队。其中美洲冠军美国队放弃参加本次比赛。(金雄)

一品梅男排 主场险胜浙江

昨天3:2在主场拿下浙江,江苏一品梅男排赢得有些惊险,以至于主帅卢卫中赛后都长叹了一口气,“这球赢得可真艰难啊!”

本场比赛,针对球队一传不好的问题,卢卫中把战术进行了调整,球队的一传主要由施海荣和自由人来接。这个变化一下被浙江队抓住了漏洞,他们利用施海荣接一传无法参与进攻的不足,频频将球发给后排的施海荣。江苏男排面对这一变化也准备不足,很快就以23:25和26:28连输两局。

第三局卢卫中进行了调整,用老将陆飞顶替了陆振,陆飞也发挥了老将的作用,很快帮助球队稳定了局面。利用主场的气势,江苏男排扭转了颓势,连下三城以3:2逆转获胜。

赛后,卢卫中说,“其实今天指挥的时候,我一直在发烧,身体很不舒服。但是每次我生病,球队就能赢球,今天我们落后的时候,我坚信球队一定能赢下来,果不其然。”赢下这场球,江苏男排仍旧排在积分榜第五。卢卫中要求队员,一定要拿下随后的两个主场,因为只有这样,江苏男排才有希望晋级最后的决赛。“我就是要求队员能实现他们看来不可能完成的任务。”卢卫中说。**快报记者 付智勇**

皮划艇裁判 来宁参加培训

昨天,南京市水上运动学校迎来了一批特殊的学生,他们是来这里参加2007年全国皮划艇裁判员培训班的,而据北京奥组委以及水上运动管理中心皮划艇部的官员介绍,这次培训班主要是为了帮助裁判员更好地学习新规则,特别是提高那些将要参加北京奥运会执法的裁判员的能力。

目前,已经确定将执法北京奥运会的中国裁判共有49人,其中皮划艇静水项目的裁判有29人,占裁判总数的一半以上,而激流回旋项目则有20人,占裁判总数的35%左右。这些裁判大部分都是国际级裁判,但是也有一些是国家级裁判,对于人选的确定,这位官员表示,他们主要是根据每名裁判的英语能力以及执法经验来进行筛选的。

在经过选拔和培训之后,这些裁判都参加了此前结束的“好运北京”测试赛,结果在那场比赛结束之后,国际划联在提交给国际奥组委的报告中给所有的中国裁判打了“A”,这也意味着他们获得了执法奥运会的资格。**快报记者 陶晶**

CBA季后赛日益临近,南钢大华加紧了寻找新外援的步伐。昨天,经纪人一条短信让俱乐部领导为之一振——由于与叙利亚俱乐部在合同上存在分歧,前湖人球星萨马基·沃克已经公开表示愿意来华效力。虽然沃克能否来华还有很大疑问,但这一次南钢俱乐部高层为选援动足了脑筋。



NBA赛场上,沃克和姚明对抗 资料图片

沃克逼近南钢大华 与叙利亚俱乐部闹矛盾

更换外援 沃克是南钢首选

新赛季开始到现在,南钢新外援的选择一直是磕磕碰碰。前两天经纪人推荐来的亚历山大因为水平问题被否认,而昨天有传闻说亚特兰大老鹰的洛伦岑·赖特要来南钢,其实此事也是经纪人的一厢情愿。昨天俱乐部总经理周伟告诉记者,萨马基·沃克再次成为南钢大华的首选外援。

“亚历山大身高达到了2米16,但我通过了解,发现这个人的防守还可以,但是一点进攻都没有。综合考虑来看,我们换他非常冒险,所以和俱乐部领导沟通之后,我们最终还是决定放弃了此人。”主帅胡卫东说。据记者了解,亚历山大曾经在2004年效力过辽宁队,很快便被俱乐部放弃。“这家伙防守还可以,但是进攻太糟糕了,罚球更是糟糕得很。”辽宁队副领队武迪向记者证实了亚历山大的能力。而昨天某媒体宣称效力于亚特兰大老鹰的洛伦岑·赖特有望来南钢效力,周总也向记者解释了此事:“上午经纪人说此人能来华效力,但到了晚上,经纪人就告诉我们,这人有伤在身,不能来了。”

昨天中午,周伟终于等到了好消息。“中午经纪人给我发消息,说萨马基·沃克因为合同问题与叙利亚俱乐部搞得不愉快,可能会提前与那边解除合同。我第一时间把这个消息通报给了老胡,并得到了他的认可。”周伟说。主帅胡卫东对萨马基非常欣赏。“当初我的第一选择就是他,后来他没来,我还为此懊悔呢,我当然希望他能来南钢啊。”老胡说。

不过到记者发稿时为止,沃克是否来华还没有确定。“沃克告诉

经纪人,如果他能和叙利亚那边解除的话,肯定会来南钢效力的。但到晚上经纪人还没有给我答复,最迟明天中午,他能不能来就会有结果了。”周伟说。

最坏打算 国内球队中淘宝

现在距离季后赛还剩不到一个月,距离第一轮更换外援的时间越来越近。不管是俱乐部还是胡卫东,都为外援一事焦虑了起来。

除了萨马基·沃克,现在还没有其他外援进入球队的视线。“如果萨马基·沃克不能来,俱乐部还有什么选择吗?”听到记者的问题,周伟似乎是胸有成竹,“20号之前,我们可能会给球队和球迷们一个交代。”周伟说。

事实上,这个时候寻找外援已经过了最佳时机,对此,周伟也做好了最坏的打算——如果找不到更好的外援,俱乐部会从没有进入季后赛的球队里引进一些外援。“我知道老胡比较欣赏山西队的温格特,还有山东队的拉米扎那,看吧,如果挑选不到更好的外援,我们会考虑从没有进入季后赛的球队里挑选一些外援,但这也是俱乐部最坏的打算了。”周伟说。

**特派记者 沈忱
(快报乌鲁木齐电)**



沃克曾经效力于湖人

两连败让姚明再发火: 感觉火箭是一支陌生的球队

NBA赛场讲究化学反应,而火箭最近也起了化学反应,不过这个反应是消极的。北京时间昨天,他们面对上赛季曾被自己以50分优势“血洗”的76人,首发阵容一个比一个打得糟糕,第三节一度落后31分,只是靠替补队员第四节的出色发挥才以88:100输得不是很难看。

第四节,姚明当看客

和76人的比赛,火箭首发五虎将只贡献了可怜的28分。其中核心姚明和麦蒂各得12分,麦蒂因右脚踝轻微扭伤而在第三节打了4分钟后离场。因对方第三节过后领先26分,姚明在第四节干脆就一直当看客。倒是往日很少获得亮相机会的替补们打得很上心,维尔斯和詹姆斯的突破、海德的远投、斯科拉和斯奈德的拼抢,最后两分钟竟把比分追到84:94。无奈,主力阵容前三节留下的巨大窟窿想让替补们用一节时间填满不太现实,最后还是输了12分,火箭遭遇两连败。这是双方最近11次交手以来,76人胜的第二场,也是他们主场五个赛季以来首次拿到胜果。

遭重创,巨人再发火

前一天败给猛龙已让姚明郁闷地称那场比赛是他经历的最差比赛,可昨天火箭又在费城遭受弱旅76人的重创。姚明赛后表示,他当日比赛的感觉

就好像是自己被交易到其他队一样,让他有种陌生感。

“很怪,我们变化得那么快,我从未有过那种感觉,”本场比赛仅得到12分的姚明说,“我感觉好像是被交易到了另一支球队,一支我从未呆过的球队。”姚明怕记者误解赶紧解释说:“我的意思不是说希望自己被交易啊,别理解错了。”

在姚明看来,火箭目前最大的问题不是球场上攻与防的问题,而是球队内部思想乱了。他认为,火箭目前在思想上自己把自己弱化了。他说:“在你自己变软时,一切都让你感觉很强硬。这不是因为他们多么强硬,是因为我们变得太软弱了。”**宗和**



姚明本场比赛仅拿12分

雄鹿再被逆转 阿联表现一般

快报讯 前一天被开拓者最后两分钟逆转4分的雄鹿,昨天又在与国王交手中大部分时间领先却在最后一分钟被超过,以93:96失败。这是雄鹿本赛季首度西部行5个客场输掉的第四场。

雄鹿的这场比赛几乎是前一天与开拓者交锋的翻版。靠当家球星里德、控球后卫詹姆斯和中锋博格特的发挥,雄鹿上半场以49:47领先,第三节把领先优势扩大到8分。可第四节刚打了两分半钟,国王就以一波12:2的高潮反超比分。此后双方争夺进入白

热化,比分交替领先。最后2分28秒时,里德的一记中投使雄鹿以92:91领先。可此后,雄鹿两次进攻未果,加上威廉斯一次致命的传球失误,国王乘机把比分改写为96:93。此时比赛仅余下14秒时间,留给雄鹿的只有一次进攻机会。如同前一天一样,里德又没能成功扮演“关键先生”。随着他底线一记三分远投不中,雄鹿只好吞下最近9场比赛以来第8场败果。

易建联本场发挥正常,出场26分钟11投4中得8分、抢5个篮板。(金雄)

奥委会运动员委员会 刘翔进候选委员名单

北京时间昨晨,国际奥委会运动员委员会在瑞士洛桑,将中国飞人刘翔列入了候选委员名单——由于有4名委员在明年北京奥运会期间任期届满,该委员会将进行换届选举,目前通过各种程序提名了31名候选人。

昨天,田管中心副主任冯树勇接受了记者的电话采访,他说:“这是我们一直支持的事情,这是他的荣誉,也是我们中国田径、中国体育的荣誉。”冯

树勇还告诉记者:“当初打申请报告时,也跟孙海平以及刘翔本人沟通过,他本人也非常愿意。”昨天记者也联系了孙海平,他也同意了这种说法。

至于刘翔以后是否考虑走邓亚萍的路线,冯树勇表示“要看刘翔自己的选择”,而刘翔父亲昨天也告诉记者:“这不是自己想走就能走的,一要有这样的机会,二要有自己的个人修养。”**特约记者 陈宏**

穆里尼奥放弃执教英格兰

快报讯 北京时间昨天,切尔西前主帅穆里尼奥发表声明表示,他将不会接任英格兰主帅一职。

穆里尼奥是在其经纪人的网站上发表这份声明的,声明中说:“我和巴维克(负责选帅工作的英足总首席执行官)等官员进行了仔细的商议,如果我成为英格兰主帅,那么我将有一套我自己的战术方案,接着我们互相交换了意见,并且也谈到了英格兰的未来目标。但是,在经过深思熟虑之后,我还是决定放弃英

格兰主帅这一职位,虽然那对于我来说充满了挑战和刺激。当然,从我的角度来看,英足总是一个非常专业的管理机构,对于一名主帅来讲那是非常不错的好去处。”在这份声明中说:“我和巴维克(负责选帅工作的英足总首席执行官)等官员进行了仔细的商议,如果我成为英格兰主帅,那么我将有一套我自己的战术方案,接着我们互相交换了意见,并且也谈到了英格兰的未来目标。但是,在经过深思熟虑之后,我还是决定放弃英